


N.ILX.-ApOpot ko mpacers (T Tain)

2VVOE0VV TIC TEGGEPIC TPAEEIS UETAED TOVC KOl YPNOLLOTOLOVV 1010TNTEC TOLG, Y10 VO
emAOGOVV TpoPAN AT,

Ewoayovrar otnv £vvola ™S OUVOUNS KOl VTOAOYILOVY KOl EKQPPALOVY OVVAUELS
QPUOIKOV 0POn@V pe eKOETN PUGIKO aprduo.

Extipovv 10 oamotéleopo pog mpaing, oGTPOYYVAOTOLMOVTOS OTINV TANGLEGTEPT
ovvaun tov 10.



Auvapeig

\

TloAfol Fa{( stuaots mo duvarol

Mvapilw v Evvola xat Tov CUUBOAIOUS TG SUVaLING evOS apBuoy.
AaBélw xat yplopw Suvauelg.

Mpdopw 10 yivéueve Biwy opaydvrwv e duvaun kai avriorpoga.
YroAoyillw nic Suvapeig evos aptbuoy.

KepaAaio 170 <
Jiseale Al

Apdﬁnﬁiérqm 1n '

=£poule 6TI © TIOAAQNAQCIACHOS elval Jia oUvToun npdéoBeon Je [Bloug NMpoaBeTEOUG.

® YrnoAdvyioe ue cUvToHo TpdMo TIOoa UKPa TETpAywva
urnidpyouv oTo dumAavd oyriua.

® [paye mvnpdEn mou Ekaveg:

® YMOAGYIOE TO MARBOC TWV UIKPGOV KUBWY OTNV MAPAKATN KATAOKEUN: -..eereerecrseenenns

® Tirmaparnpeiq yia Toug Napdyovres oe kadspia anod
TIG TIPOTYOUHEVES LOOTTITES; tevevreeenrssrmssssresrnsssmssssesssssssmsnnnsssnsssmsssesssnnsssssssnsssmssnnsssnssn




ApaoTnpiéTnTa 2n 4
ATid Ta apyaia akdun Xxpovia ol AvBpwriol ESwoav WELAITEPN NMPOCOXN OTOUS TIOAAQIAQCIAOUOUS OTOUG
Oroiouc OAOL OLMaPAYOVTEG fTav idlot. 2Tov MNanupo Tou AXHES (apXaio HOBMUATIKO QYUTTTIOKS XEIROYPapO
nou o Pt peTEgpepe o1 BpeTavia) Slapaloupe To NopakATw TpoBAnuUa;

Yrigpyouv e@Ta omina. 28 KABE orritt {ouv Q1A YATES. KABE yata Epaye epia
novtiKia. Kabe rovrikt, av {oUcE, 8a EXEL PAEL EQTA oTaxua. Kabe orayu riou
PUTEUETAL TAPAYE! EPTA KOUTIEG CITAPL. [O0C0 NEPIOCOTEPES KOUTTEG CLTAPI
Ba riapaxBoulv Xapn oTi¢ YATEG KATQ TNV ENCUEVT) OOOEIA |

® [payTe ) dladikaola nou 6a aKoACUBHOETE Y0 va AUOETE TO «MPORANUax»:

@ [MoTeUETE OTL OL apxaiol AlyurtTiol dAoKaAol EfaAiay To NMPOBANUa auTo
MOVO Y1 va BPEBEL N TIOCOTITA TOU CITAPIOU; ..oeeeerieerenensnisensassmsssnsssnssensass




NMoOAAEC QOPEC OUVAVTAUE YIVOUEVA aTA onola 6Aol ol mapdyovTeg Elval [ool. AUTA Ta yivopueva elval duvaTo
Va EKPPAOTOUV KE IO OUVTOUO TPOTTO.

MNMapadeiypara
AdGvaun uoikoU apiBuou P YH
Eva yivouevo pe [Bioug mapayovTeg umopel va Ypagel wg MapdyovTeg yIVouEvou - SUvapn
Suvapn. 0.0.9.9.0_95
H Suvaun anoteAeital and duo apidpous: T 8aon rou elval 25
0 aplBuoe nou xpnolporoleital we mapdyovag oTo YivOe- 2: Baon

VO Kal Tov EKBETN rou Selyvel NGCES (popéc o aplBuoc me 5: EKBETC
Baone xpnolwponoleltal we mapdyovrac.

O exBE NG ypaeTal Ue PIKPOTEPO PEYEBOC, nAvm kal Se&1d and ) Baon. Na napadelyua, n duvaun
HE Baom T 2 kaL ek8ETT To 5 ypapeTal 2% kai SiaBaletar: 2 grnv méprrn (SUvaun).

H dlvaun pe ekBETN 10 2 diaBaferal ot SEUTERPN N OTO 52 = 5 . 5 (elval To epRad6 TETpayQ-

TETPAYWVO (1.X. 52 : 5 oTn SeUTEPN 1} 5 OTO TETPAYWVO). VOU |IE TTAEUPA 5)
H dUvaun pe ekBE 1o 3 dlaBadetal oy Tplm 1 oTov KU8o 58=5.5.5 (elval 0 6yxkoc KG8ou pE
(r.x. 5%: 5 otnv 1plm 1j 5 oTOV KUBOD). akym 5)

DDVDDDVDVDDVDDDDOVODOVOOVVD



EpwTAGEIC YIa AQUTOEAEYYXO Kal ouliiThoN

2710 KepAAQIo auTtd ocuvavThoaue Toug dpouc d0vaun evog apiBuold, 8Gon kal exBETng. EERYNOE TOUG
ue Sikd oou rmopadelyuara.

2TLEWWCTE Qv EivVal CWOTEC I AGB0C KAl gUNTNOTE TIC TIOPOKATW EKppacelg: 2Zword Adabog
w Hicoémra 6® =6- 3 civai owot. 0 0

« Hiocéomra4®=3-3-3- 3 clvai owomn). 0 0

> H ioomra 42 =16 slval owoT. 0 0
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: Auvapeig

Moot pall slyaots mo dwarol
Aoxnon 1n
YrnoAdyloe Ti¢ nipwdtee Suvduels Tou aplBuod 2.
22 28 2t 2°

Aoxnon 2n
ZUMMANP®OE TOV THVaKA ME TA TETPAyWva Kal Toug KUBouS Twv aplBuayv:

APISMOI p

0 1 2 3 4 5 6 7 10

AYNAMH Vv

APIEMQO22

APIBMO2?




Aoxnon 3n
Na Bpeic:
a) To - JIMAAOoW0 Kai TO TETPAVIOVO TOU QPIBMOU B: ... icioisionvisaiiis inioniviasiiiioniviniivsisiss i isivaiaton

B) To TRmMAAOLO KOl TOV KUBO TOU GRIBHION A .. ccovuion iuisin vavsivssons sassius vadisussons osiies sansinsians vassin dossessnns seniins

Y) To SIMAGOIO KAL TO TETRPAYWVO TOU QRLIBMOU B: .....oeoieiiiiieieieeieet et easesan e er e erea s

Aoxnon 4n

Fpdye pe ™ poper dlvaung | , . . : .
Ta MapakaTe yvéueva AvaAuoe Toug apiBloUG Kal YPAWE TOUG e TN MopPr} SUvaung

20 .20 20 20 825 343
3.3.3.3 243 169
NMNpéBAnua 10

Méoo Ba kootloel n enlMAwon oTa Téooepa véa TETpapogpa Krlpla ou Ba oteydoouy Ta ypagela puag
etapelag, étav KGBe KTlplo £xel TEooepa ypagela avd dpogo kal kdBe ypapelo xpeldleTal éva Tpanédl
kal Téooeplc KapékAeg; Na ekppdoete Ue  Hopey] duvaunc To
yivépevo Kal va uttoAoyl(oeTe To ouvoAlKS KdoTag éTav n kapékia
KooTiZel B0 € Kai To Tpanédl 80 €.

>

Avonm




MpéBAnpa 20

Mia etapela kabaplopol éxel avardpel va kabaploel Ta TTaua evic CUYKPOTUATOS TIOAUKATOLKLWOV,
To ouykpdmua anoteAeltal ané 6 eEawpopee noAukatowkies. Kabe dpopoc éxel 6 diaueplouata, kdte
Slauéploua £xel 6 apdbupa kat kd8e napdBupo éxel 6 T{dua. Na ekppdoeTte Je TN MopPr] Suvauneg
TO YIvélevo Kal va unoAoyloete néoa 1ZauLa Ba kadaploouv.




- ApacTnpiémTa 1n 3

" AuvapeigTou 10

—

2vorsvasla: KAéka os dva)

“LsEn Nvepidw Ti¢ Suviueig Tou 10.

W) |58 Mpdow Toug ueyaAous apibuols Xenatuonioivrag Tic Suvéue Tou 10.

'Onwg EEPOULE, TOV MOAAANAQCIACUG EVOG aplBUOU JE TOV £QUTS TOU, UTOPOUNE VA TOV EKPPACOULE Kal
He T Lopgn SUvapng.

Na ekppaoelg To yivopuevo 10 - 10 pe SOvapn KaL VO TO UNMTOAOYIOEIS .....eeceeeeiiiee e vesscreems s en s snsssmn s sas s s enses

EXOVTAC EKPPACEL TNV EKATOVTASA JE SUVALN, TIOE LMTOpOULE Va EKPPACOULE ypriyopa Tic 2, 3, 4,

EKOTOVTUOEE i it et i s s i s e e e e e A e e
NG EKPPAOEIC TO TOOD B SN TOR T, .. i ansssnsbansssnsans ssinnsennsbnsansssssansnsss dasmn nmdss sunssss sunmssd unsnbnmsasonnsn
Mg YTIOPOUNE TOPA VA EKPPACOULE TIG 2, 3, 4, ... XIAAOEG ME SUVOLMN; cvveeereeersvemssseesarssm s snsssmsnnsmsessns

ZUUTANPWOE TOV IMivaka pe Tig duvaueig Tou 10. 102 103 10* 105

Bpeg Tov Kavéva yia va unoAoylZelc and Tn Suvapn To yivépevo, | 10-10

X0pIG va KAVELG TOUG TIOAAQIMAQCIAoUOUC,. 100




g ApaaTnpiéTnTa 2n

O Apnc eivai teplrtou 1.000.000.000.000 péTpa pakpid ané m Ml O aple-
HOG AUTOS uag SIvel TNV «EVTUNMMON» JIAC HEYAANG ArndéaTaonc, AAAd ot
oxéan He TI; To oxoAelo aréxel 100 pétpa anod to onitil Av yag EAeyav 6Tl
TO UfKO¢ Tou yaAa&la yacg elvar 1.000.000.000.000.000.000.000 pETpa,
Eagpvikd o Apnc Ba Epolale oav Evag MoAU KovTIVEG YElTovag (rou, yid Tig
AOTPOVOUIKEC ArnocTAOELS, Eival mpaypaTika)!

Alafalovtag To napanave Keigevo, napatnpoupe OTL I aneLlKOvIoTn, N

OUYKPLOT], aKOUAa Kal N avayvwaon TEPAcTIwY aplBuwy eival SUoKoAN urdéBeor. ['a va YropoURE va TOUG
SLaBAfoUKE TIO EUKOAQ, VO BAEMOUUE HE LA LATIA TN «EYAACCUVT)» TOUG KAl VA KAVOUE TIPAEEIC e au-
TOUR, TOUT Exppaloupe e TIC duvauelg Tou 10. Etot:

To Yrikog Tou yaAagla pacg elvai: weeeeee. JETPAL
H artdotaon and mn I'm we Tov Apn eivat:. ... HETPA.
ToorUtianéxeLand to oYoAelo: ... HETPQ.

O1 Suvapelg Tou 10 Jag ETITPETIOUV VA EKPPACOUE TN CUYKPLOT LEYEBGY, ToU SIaPOPETIKA 8a fjTav Su-

OKOAO Vd GUYKPLBOoUV.

® MITOpEITE THPA va aravINCETE, CUYKPIVOVTOS TOUC aplBuouc we Suvapelc Tou 10, oy epdmon:
«MoOoEC POpEC UEYOAUTEPO Elval TO PAKOG Tou yaAaEla pag and tnv anéotaor Mg - Apn;».



| “'—
Ao TIC TIpoNYOULEVES SPACTNPLOTNTES CUUTIEPAIVOULE OTL, XenoigonoldvTac TIC Suvapelg Tou 10, uro-
POULE va YPAWouue HE OUVTOHO TPOMO MoAU HeyGAoug apidpouc.

Mapadeiypara
Auvépeic Tou 10 102=100
Kage Suvapn Tou 10 lvai lon pe Tov aplBué mou oxnpatifeTalané 1o g4 10.000
ynelo 1 kat Téoa UNdEVIKA O0EC HOVABEG EXEL O EKBETNG,. 1.000 = 10°
Mriopouue va Ypayoupe Toug aplBuoug 10, 100, 1000, ... wg duva- 1.000.000 = 108

HELC LE Baom To 10 BaZovTag w¢ EKBETN ToV apIBuG rMou SEIXVEL Hoa

HNOEVIKA EXOUV.

M@ va ypawoupe Evav noAurpLo aplBpd, ue m Bordela Twv duva- Ol aoTpopuowkol £Xouv ava-
Hewv Tou 10 kavoupe Ta eENG: KaAUel oTo dlaoTtnua nepi-
a. Tov METATPEMOULE O YIVOUEVO e To 10, 100, 1000, ...avaioya  mou 500.000.000 yaAagieg.
LE TOV apleué Twv 0 rou UNdpxouv CToV aplBuod. a. AUTO YPAgpETal KOl WG:

B. MeTaTtpéroupe To 10, 100, 1000, ... ac SUvaun Tou 10 5 - 100.000.000
y. O noAuyNpLog aplBuae £Xel Thpa T LopEn YivopévouTouorol- 8. 100.000.000 = 108
ou o SeUTepod napdyovrac elval Savapun Tou 10. Y. 500.000.000 =5 - 109

DODODDDVDVDVDOVODDDVOVDVDDOOD
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Ol ermomuovee untoAoyiZouv 611, 6Tav To BakTiplo TS puuaTinone NpocRAAAEL Evav AvBpwrTo, £¢p'
600V 01 CUVENKEC Elval IKAVOTIOINTIKES, HEoa ot 12 @peg dnulocupyeltal aroikia 1.500.000 aréuwy
oTov opyavioué. MNéoa dtopua Bakrnplou Ba undpyouyv oTov avBpwro, av apyloel Tnv avriloan 2
HEPES, agol TIPeoBANBEl ard To BakTiplo; Na EK(QPAGETE TOV AplBUO HE TN
BorBela Twv duvauewy Tou 10.




Copappopi 2n

O mAnBuopdg g Mg sivan igpinou 7 - 102 GvBpwrol. Mpaye Tov apiBpd auTtév OTNV KAVOVIKT) MOPO).
Auon ~A0?
H &Gvaun 108 eivan ion pe to 1.000.000.000.

Apa 10 Yivopevo 7 - 10% =7 - 1.000.000.000 = 7.000.000.000.

Anavrnon: O nAnBuoude tne Me eival rieplrou 7.000.000.000 avepwrol.

EpoTRiogig Yia auTOEAEYYO Kal ouZiThon

210 KegpGAQI0 QUTO cuvavTCapE Toug Spouc Suvapeig Tou 10 kol Exppaon apiBpol pe 0vapn Tou 10.
E&ynog Toug Ue Sika cou Tiapadelyyara.

ZTLEWWCTE av Eival CWOTEC 1) AGOoC kal gulnTroTE TIC TIOPOKATW Exppacels: Zwotd AaGBog

o> Jg pia duvaun tou 10 ex@éme elval mavra 1o 10. m 3
¢ O1 apiBuol exppalovial ye duvaun Tou 10 Hovo yia UEYAAES anooTACELC. ) m
= Hicomra 10 = 10 slvai cwot). m) m



2vorsvaola: «\éxa os dvay

Aoxnon 1n
YnoAdyloe kal ypdye Ti¢ npwteg duvduelg Tou 10.

102 10° 104 10° 10° 107

Aoxnon 2n

Jupnmijpwoe Tov nivaka petatpénoviag Taug TIoAuiplous aplbpols He n Bordeia twv duvduewy Tou
10

APIGMOI 5.000.000 250.000.000 880.000 170.000.000 1.200.000

ME AYNAMEIZ
TOY 10




Aoxnon 4n (Me unoAoyiorr] TOETNG)

Na evidoeig kG0e apioud me SeElac oTANG Ttou SeiXvel kaTtd ripoogyylon T SidpKela oe BeUuTEPOAENTA
ME TNV MEPLYPAPT] TIOU TOU TARIAEL oNY APIOTEET) OTHAN.

a) OL wpeg nou kavw pdtnua k&oe pépa (5 wpee) 6. 102

B) O pfooc dpog Zwrig Tou avBpunou (76 Xpdvia) 24 .10°
y) H diapkeia Tou diaAeipuarog (SekaAertou) 7.4 - 10
8) H nAia pou {12 xpovav) 1,8 104
&) ‘Evag véog 24 Xpovv 37 108

Aoxnon 5n
Na ypdyiels pe aploud ta mo Katw peyéon oe XIoueTpa:




NMpéBAnua 10
H nurepiodog fwrig evog padlevepyol UAIKOU {(LloOTOTIOU) Eival 0 XPOVOoS TIOU QrAITETAl WOTE 1) MIoT)
MOgOTNTA TOU LOOTONoU va anocuvtedel (va unv sival mAéov padievepyod). H nunepiodog {wng tou
oupaviou—238 eival 4,5 - 10% xpovia. H nuinepiodog wrig Tou oupaviou—-234 eivar 2,5 - 10° xpovia.

Méoec popéc peyardtepn elval n nuneplodoc Zwric Tou cupdviou—238 and
ekelm Tou oupdviou—234;

Adory




ApaoTnpioTnTa PE MPOEKTACEIL: ~ANOOTACEIS Kal TAXUTIITES OT0 Jtdotnua»

To pwc Tagdelel pe Taxuta 300.000 xuopeTpwy To SeuTepOAsTTO. PAYTE TOV QPIBO auTd e
BonBela duvauswy Tou 10 kat uttoAoyioTte NGoa XIAIGUETPA SlavUel TO PuWS OF Eva ASITTO.

H ' eivai nepiniou 150.000.000 xAoueTpa pakpld ano tov 'HAwo. Mpdyte Tov apiBud auto pe r Borbela
Suvauswy Tou 10 kal unoAoyiote NGooO KALPS Xpelaletal To Pwe and Tov ‘HAW yia va ¢BaceL ot M.
Exete untoAoyloel, oto M&Onua 16, o dpacmpidmra «H ouvodog Twy TAQWTOV: TIC ATIooTACER
Twv TaavnTav and tov ‘Hae. YrioAoylote ndoo Xpdvo Xpeldletal To pux: va ¢Tdoel o KA8e TIAavim.




O<para yia Sicpeuvnon xal oulriTnon

® 2umoTe TI onuaivel «andoTaon 1 £To¢ PWTOC» KAl av UITopel va UTIoAOYIOTEL 08 XIMOUETPA UE TOV
MIKPO UTIOAOYIOTY] TOETNC.

® [ati Xpnoonolody oL QoTRPOVOMOL QUTH TN Movada HETPNOoTC Yia va opicouy TIC aroCTACELS TWY
QOTEPIV KaL Y1 XIAIGLETPA EKPPACHEVA Le TiC duvauelc Tou 10;

@ Elval pakpld éva aotépl riou anéxel 10 ém pwtde; Av exkpayel oripepa, ndte 6a Solue Ty éxkpnén;

@ Bpelte otowela yia mhaviites Katl Makpvd actépla.



